

СЕРДЕЧНОСТЬ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

Спектаклем «День приезда—день отъезда» В. Черных, посвященным XXV съезду КПСС, завершились 6 июля минские гастроли Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Моссовета. С творчеством известного драматического коллектива страны, показавшего двенадцать произведений русских, советских и зарубежных авторов, познакомилась десятки тысяч трудящихся белорусской столицы. Три спектакля наших гостей увидели многие телезрители республики.

Коллектив театра провел во время гастролей большую культурно-шефскую работу. Ведущие мастера московской сцены встретились с рабочими Минского автозавода, станкостроительного завода имени С. М. Кирова, молочного комбината, тружениками села, воинами, творческой интеллигенцией. Артисты театра побывали

в Музее истории Великой Отечественной войны, мемориальном комплексе «Хатынь», осмотрели достопримечательности Минска.

— Знакомство с жизнью и делами трудолюбивого и талантливого белорусского народа, его героической историей оставило у нас неизгладимые впечатления, — сказал главный режиссер театра имени Моссовета, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий СССР, Герой Социалистического Труда Ю. А. Завадский. — Навсегда останется в нашей памяти сердечность и доброжелательность творческих встреч с минским зрителем, атмосфера праздничности и приподнятости, в которой проходили наши гастроли.

По окончании завершающего спектакля зрители, собравшиеся в зале Государственного академического Большого театра оперы и балета БССР, наградили участников пред-

ставления горячими аплодисментами, поднесли им букеты цветов. От имени всех белорусских любителей театрального искусства министр культуры БССР Ю. М. Михневич сердечно поблагодарил коллектив театра имени Моссовета за радость творческих встреч, высокое сценическое мастерство, которые он подарил трудящимся Белоруссии, и пожелал дорогим гостям новых больших успехов в их благородной деятельности. Главный режиссер театра Ю. А. Завадский выразил чувства искренней признательности всех участников гастролей за теплый прием, оказанный им на белорусской земле, и высокую оценку их труда.

На заключительном представлении театра имени Моссовета присутствовали товарищи П. М. Машеров, Ф. А. Сурганов, Т. Я. Киселев, А. Н. Аксенов, В. Е. Лобанок, Н. Л. Снежкова.

(БЕЛТА).

НОВОСТИ

8 июля 1971

Т. Минск
НОВОСТИ

СОЛЕТСКАЯ БЕЛОРУССКАЯ